
گزارش روز

افقی:
 1- ویروسی که تاکنون همه محاسبات اقتصادی را 
به هم ریخته و بیشترین تاثیر را در روند طبیعی زندگی 
اجتماعی مردم جهان داشته است- پایتخت کشور 
بنگلادش 2- قهرمان فوتبال یورو 2020- فنی در ورزش 
کشتی 3- شهری در استان فارس- نوعی پرتقال- سنگسار 
کردن 4- زمین آذری- عامل تولید در گیاهان بی‌دانه- از 
کشورهای حاضر در مسابقات فوتبال یورو 2020- حرف 
اضافی 5- عنوانی برای مجموع دو قاره آسیا و اروپا- تکیه 
کلام شیعیان به هنگام بلند کردن چیزی از زمین 6- از 
خودروهای ساخت داخل- حجابی بر چهره زنان- یکه و 
بی‌همتا 7- شهری در استان خراسان جنوبی- راه باریک 
و سرپوشیده در ساختمان‌های قدیمی 8- تنها کالای 
مصرفی که بابت آن پولی پرداخت نمی‌گردد- فیلمی از 
آلفرد هیچکاک استاد بزرگ و مسلم سینمای جهان- شیمی 
کربن 9- خط پیاده‌روی- دوره تجدید حیات ادبیات، علوم 
و صنایع اروپا از قرن 14 الی 16- کلیسایی قدیمی در 
شهر اصفهان 10- میوه‌ای که ضد سرفه است- شاعر آن 
 را درد بی‌درمان می‌داند- بعضی‌ها در بازی آن استاد هستند 
11- همان شهرآورد است- فرزند تازه متولد شده- پایتخت 
کشور آذربایجان 12- یک حرف و سه حرف- عدل و انصاف- 
سومین تنیس‌باز برتر جهان 13- راه میان‌بر- مسافری که 
شش کشور اروپایی را پشت سر می‌گذارد تا در دریای سیاه 
آرام بگیرد- روانشناس معروف قرن بیستم روسی که از 
بنیانگذاران دانش نور و پسیکولوژی است 14- شهری که 
به آتن آلمان معروف است- صداپیشه- پرنده‌ای شبیه بلبل 
ولی نمی‌خواند 15- ضرب‌المثلی که نشانه کار زشت و کتمان 

کردن حقیقت است- اثری از خواجه عبدالله انصاری.

عمودی:
 1- از دانشگاه‌های مهم کشور آمریکا- شهری در 
 استان لرستان که آبشار بیشه آن معروف است 
2- عادت زن باردار- نفس جانسوز- سوره‌ای در 
قرآن کریم که برگرفته از نام انبیا است 3- زه کمان- 
از میوه‌های صادراتی کشور پاکستان- کلمه‌ای 
که بر کنیه مردان عرب می‌نشیند- قسمت مهم 

مغز 4- حرف انتخاب- از اموری که انسان در طول 
تاریخ همواره به آن توجه داشته و دارد- مجازاتی 
برای محکومین به قتل 5- شهری کهن در استان 
بوشهر- اینگونه افراد همواره راهگشا هستند- اولین 
نیاز بیماران معاینه شده 6- بزرگترین آبشار جهان- 
از استان‌هایی که در دو دهه اخیر پیشرفت قابل 
توجهی داشته است 7- بزرگترین آبزی اقیانوس‌ها- 
پژوهشگر فرانسوی تاریخ طبیعی که سهم عمده‌ای در 
علم پیشرفت پرنده‌شناسی داشت- یکی از نام‌های 
حضرت حق 8- از پهلوانان تاریخ ایران زمین- شهر 
نوعی مار  ایتالیایی-  مارکوپولو جهانگرد معروف 
بزرگ 9- اثری از علامه شهید مرتضی مطهری- نام 
چشمه‌ای در کرمانشاه 10- نخست‌وزیر رژیم پهلوی 
که توسط فدائیان اسام به مرگ محکوم شد- 
درجه‌ای در ورزش کاراته- از القاب مولای متقیان 
11- اسطوره فوتبال ایران در نزد جهانیان- فیلسوف 
و مورخ مشهور اسکاتلندی- بعضی‌ها آن را فرصتی 
برای ادامه دوستی می‌دانند 12- مروارید درشت- 
دریچه قابل تنظیم در دوربین- از باشگاه‌های فوتبال 
اسپانیا 13- مادر باران- آنچه موجب شناسایی 
چیزی یا کسی گردد- ملکه افسانه‌ای روم باستان که 
بنیانگذار کارتاژ بود 14- خوراکی برای دام- پرنده‌ای 
 که سمبل تولد در میان پرندگان است- بیماری 
نفس تنگی 15- رمانی از تورگنیف روسی- غلام ابوذر 

که در کربلا به شهادت رسید- کوچک و خرد.

شماره 12018جدو‌   ل

❖

❖

❖

وضعیت فعلی جمعیت کشور، آتش زیر 
خاکستری است که صدایش بعداً در می‌آید. 
برنامه نداشتن برای حل این مسئله )که در 
صورت بی‌توجهی به مرز بحران می‌رسد( هیچ 
منطق عقلایی ندارد و مسئولانی که توجهی به 
آن ندارند با نگاهی خوشبینانه به شدت غافل 
هستند. البته غفلت هم توجیه مناسبی برای رد 
شدن از کنار این مسئله نیست چرا که نتایج این 
غفلت، اثر خود را در زندگی میلیون‌ها ایرانی در 

دهه‌های آینده خواهد گذاشت.
برنامه تنظیم خانواده همراه با برخی تغییرات 
فرهنگی و اجتماعی، میزان فرزندآوری و نرخ باروری 
کشورمان را به شدت کاهش داده و به 1.6 بچه به ازای 
هر زن در سنین باروری رسانده است. این مسئله باعث 
می‌شود، جمعیت ایران در آینده نزدیک سالخورده شود. 
در هفته‌های گذشته از زوایای مختلفی به این 
مسئله پرداخته‌ایم اما در گزارش پیش رو قصد داریم 

از یک زاویه دیگر مسئله را واکاوی کنیم.
موانع فرزندآوری 

به اقتصاد خلاصه نمی‌شود
یکی از موانع فرزندآوری که همواره در اذهان مردم 
وجود دارد، موانع اقتصادی و رفاه عمومی است. هرچند 
این عامل در واقع به ‌اندازه خود اثرگذار است اما تنها 
عامل نیست و حتی می‌توان گفت عوامل مهم‌تری 

نیز وجود دارد.
این ذهنیت در حالی میان عموم مردم شکل گرفته 
که آمارهای رسمی نشان می‌دهد حتی مناطقی که 
از رفاه بهتری برخوردار هستند در مسئله فرزندآوری 

وضعیت خوبی ندارند.
استان‌هایی که براساس اعلام مرکز آمار، بالاترین 
درآمد سرانه را دارند، استان‌های گیلان، مازندران و 
مرکزی هستند که در عین حال پایین‌ترین میزان نرخ 

باروری را نیز دارند.
علاوه ‌بر این، همین سه استان به‌ترتیب گیلان، 
مازندران و مرکزی جزء سه استان سالمند کشور 
هستند! بنابراین این آمار نشان می‌دهد؛ عده‌ای که تنها 
مانع فرزندآوری را مسائل اقتصادی معرفی می‌کنند 

اینطور نیست.
یک پژوهشگر مسائل جمعیت درباره رابطه‌ سطح 
تحصیلات و تعداد فرزند به تسنیم می‌گوید: »معمولاً 
افراد تحصیل‌کرده، سطح برخورداری اقتصادی و 

آخرین فرصت کشور 
برای فرار از بحران جمعیت

تحدید نسل جدی گرفته می‌شود؟!
رضا الماسی

بخش نخست

 سؤالی که افکار عمومی)به خصوص کارشناسان حوزه جمعیت( همواره با 
آن رو‌به‌رو بوده‌اند، این است که ریشه بی‌توجهی دولت در برابر هشدارهای 
مکرر کارشناسان چیست و آیا این بی‌توجهی‌ها به دلیل ناتوانی در فهم مسئله 

بوده یا تعمدی در کار است؟

دو تفاوت عمده سالخوردگی جمعیت 
ما با کشورهای دیگر این است که 
اولاً به دلیل کاهش فوق‌العاده سریع 
نرخ باروری، جمعیت ایران با سرعت 
زیادی سالخورده می‌شود. ثانیاً کشور 
ما پیش از رسیدن به پیشرفت مطلوب 
از نعمت جوانی جمعیت محروم 

می‌شود.

 حسین مروتی، کارشناس حوزه جمعیت: دشمن به بحران جمعیت در ایران امید بسته و جمعیت یکی از 
مهم‌ترین و راهبردی‌ترین مسائل امنیت ملی ایران است. رئیس‌دولت در این موضوع نباید با احدی از مسئولین 
دولتی تعارف داشته باشد. دولت حتما باید مقابل نهادهای بین‌المللی که همچنان مشغول خرابکاری در موضوع 
جمعیت هستند بایستد. مقابله با شبکه پیچیده تحدید نسل در کشور حتماً هزینه خواهد داشت، ولی آورده آن 

برای کشور ما فوق‌العاده خواهد بود.
موقعیت اجتماعی بالاتری دارند و در طبقات نخبه 
جامعه قرار می‌گیرند اما تعداد فرزند آنها کمتر از 
میانگین جامعه است و این یعنی نگرش، بیشتر ایفای 
نقش می‌کند تا اقتصاد؛ اگرچه که اقتصاد بسیار مهم 

است و حتماً در این رابطه هم موانعی وجود دارد.«
او با اشاره به اینکه در طبقات مختلف اجتماعی، 
وزن متغیرهای اقتصاد و سبک زندگی متفاوت است، 
تأکید می‌کند: »حتماً در طبقات میانی و پایین‌تر، وزن 
موانع اقتصادی بیشتر می‌شود؛ اگرچه موانع نگرشی و 

سبک زندگی‌هایی که مانع فرزندآوری است، در طبقات 
متوسط و پایین هم همچنان پررنگ و مؤثر است. لذا 
واقعاً نیاز به تحلیل دقیق و مطالعات کیفی وجود دارد 
که متأسفانه کمتر شاهد آن هستیم؛ براساس آنچه 
در دنیا بین جامعه‌شناسان و جمعیت‌شناسان مطرح 
است، همگی اقتصاد را مؤثر می‌دانند اما سبک زندگی 

و نگرش را مؤثرتر.«
شیب تند سالخوردگی جمعیت

کشورهای زیادی در دنیا دچار این مصیبت شده‌اند 

ولی سالخوردگی جمعیت ما به گفته کارشناسان دو 
تفاوت عمده با کشورهای دیگر دارد.

حسین مروتی، جمعیت شناس در تبیین این 
موضوع به گزارشگر روزنامه کیهان می‌گوید: »اولین 
تفاوت سالخوردگی جمعیت ما با کشورهای دیگر این 
است که به دلیل کاهش فوق‌العاده سریع نرخ باروری، 
جمعیت ایران با سرعت زیادی سالخورده می‌شود. 
خاطرم هست که در سال 2018 ملیندا گیتس که 
هماهنگ‌کننده بنیاد ضدجمعیتی بیل و ملیندا گیتس 
بود، در یک توئیت نوشت؛ »سریع‌ترین کاهش نرخ 

باروری زنان در طول تاریخ جهان مربوط به ایران 
است!« نموداری هم که به آن توئیت ضمیمه شده 
بود، نشان می‌داد که در سال 2017 نرخ باروری زنان 

ایرانی حتی از زنان آمریکایی نیز کمتر بوده است.«
خانم فرزانه رودی فهیمی هم که دانش‌آموخته 
جمعیت شناسی از دانشگاه جورج‌تاون آمریکا و 
مدیر سابق برنامه خاورمیانه و شمال آفریقای دفتر 
مرجع جمعیتی آمریکا است، در مصاحبه‌اش با 
‌هافینگتون‌پست گفته بود: »بعد از گذشت یک نسل، 

سه چهارم از نرخ باروری مناطق روستایی ایران کاهش 
یافت و از 8.1 تولد به ازای هر زن در نیمه دهه 1970 
به 2.1 تولد به ازای هر زن در سال 2006 رسید. در 
حالی که برای کشورهای اروپایی حدود 300 سال طول 
کشید تا چنین کاهشی را تجربه کنند! علی‌القاعده این 
سرعت فوق‌العاده کاهش باروری، باعث افزایش سرعت 

پیر شدن جمعیت کشور می‌شود.«
کارشناسان مطرح کشور هم به این مسئله 
 اذعان دارند. مثا آقای دکتر محمدجواد محمودی 
–رئیس‌کمیته مطالعات و پایش سیاست‌های جمعیتی 
شورای عالی انقلاب فرهنگی- در مقاله‌ای به این مسئله 
اشاره کرده و می‌گوید: »کاهش چشمگیر نرخ باروری 
در دهه 70 و 80، ترکیب سنی جمعیت را در آینده 
نزدیک سالخورده می‌کند و جمعیت ایران که در سال 
1394 حدود 10 درصد بالای 60 ساله داشته، در 
35 سال آینده یعنی سال 1429، 33 درصد سالمند 

خواهد داشت.«
رئیس‌سابق سازمان ثبت احوال هم گفته بود که 
ایران در سرعت رسیدن به مرزهای سالمندی، سومین 

رتبه‌ جهانی را دارد!

سالخوردگی پیش از رسیدن 
به پیشرفت مطلوب

دومین تفاوتی که سالخوردگی جمعیت ایران با 
سایر کشورها دارد این است که ما پیش از رسیدن 
به پیشرفت مطلوبمان، داریم از نعمت جوانی جمعیت 

محروم می‌شویم.
مروتی در ادامه گفت‌وگو با گزارشگر کیهان تصریح 
می‌کند: »این در حالی است که تمام کشورهایی که 
اکنون پیر شده‌اند، ابتدا به واسطه جوانی جمعیت 
 به توسعه رسیده‌اند و بعد از آن تحت تاثیر وقایع 

فرهنگی- اجتماعی دچار سالخوردگی شده‌اند.«
او می‌افزاید: »طبیعتاً سالخوردگی جمعیت وقتی 
با یک اقتصاد ضعیف همراه شود، می‌تواند مصیبت را 

دوچندان کند.«
ناتوانی در فهم مسئله یا تعمّد؟!

سؤالی که افکار عمومی )به خصوص کارشناسان 
حوزه جمعیت( همواره با آن رو‌به‌رو بوده، این است که 
ریشه بی‌توجهی دولت قبل در برابر هشدارهای مکرر 
کارشناسان چیست و آیا این بی‌توجهی‌ها به دلیل 

ناتوانی در فهم مسئله بوده یا تعمدی در کار است؟
مروتی با ارزیابی عملکرد 8 ساله دولت حسن 
روحانی در حوزه جمعیت معتقد است: »بنده که طی 
این 8 سال عملکرد دولت آقای روحانی در موضوع 
جمعیت را رصد کرده‌ام، معتقدم که دولت عامدانه 
مقابل سیاست‌های جمعیتی نظام ایستاد. به نظرم 
همان‌گونه که دولت، مولفه‌های مهم قدرت مانند 
صنعت هسته‌ای و صنعت فضایی را به وضع فعلی 
درآورد، مولفه قدرت مهم تری مانند جمعیت را هم از 
قلم نینداخت. دولت در جهت نرمالیزاسیون ایران، به 

تضعیف مولفه راهبردی جمعیت پرداخت.«
یکی از مصادیقی که باعث شده دولت فعلی را 
ضدجمعیتی معرفی کنند عملکرد آن درخصوص 
یارانه‌های بنزین است. کارشناسان می‌گویند؛ به عنوان 
نمونه در موضوع یارانه معیشتی دولت می‌توانست 
پولی که از گرانی بنزین کسب می‌کند را بر اساس 
سیاست‌های جمعیتی بین مردم توزیع کند. اما 

متاسفانه کاملا ضد این سیاست‌ها عمل شد. 
فرصت‌ها و تهدیدهای 

پیش روی دولت سیزدهم
کارشناسان حوزه جمعیت، یکی از فرصت‌های 
دولت سیزدهم در موضوع جمعیت را جمعیت زیاد 
زنان دهه شصتی می‌دانند که می‌توانند با فرزندآوری 

بیشتر، ترمز سالخوردگی جمعیت کشور را بکشند.
مروتی در این باره توضیح می‌دهد: »تهدیدی 
که دولت جدید با آن مواجه خواهد بود این 
است که زنان دهه شصتی با سرعت در حال 

خروج از سنین باروری هستند. فرصت دیگر 
دولت این است که ما بن مایه‌های فرهنگی خوبی 
داریم که می‌توانند در جهت ترویج فرزندآوری به 
 کار گرفته شوند. به نظر من صرفا وجود مفهوم 
»هر آن کس که دندان دهد، نان دهد« در فرهنگ 
و اذهان مردم ما، میلیاردها دلار قیمت دارد؛ هرچند 
می‌دانم بخش مهمی از جمعیت کشور، بر اساس این 
مفهوم تصمیم به فرزندآوری بیشتر نمی‌گیرند. اما وجود 
این مفهوم زمینه را برای فرهنگ‌سازی موفق فراهم 
می‌کند. معتقدم که با ظرفیت فرهنگی فوق‌العاده‌ای که 
داریم می‌توانیم تنها کشور دنیا باشیم که نرخ باروری را 
از کمتر از دو فرزند به بیش از سه فرزند می‌رساند. البته 
رسیدن به چنین هدف بزرگی، نیاز به کار هماهنگ، 

قوی و هوشمندانه دارد.«
اولویت‌های دولت در مقابله با تحدید نسل

اولویت‌های عملیاتی زیادی وجود دارد که دولت 
جدید می‌تواند با به کارگیری آنها وضعیت اسفناک 

فعلی را تغییر دهد.
طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده که 
مراحل تصویبش را در مجلس پشت سر می‌گذارد، 
ظرفیت فوق‌العاده‌ای را برای حل بحران جمعیت در 

اختیار دولت قرار می‌دهد.
کارشناسان می‌گویند؛ اگر دولت این طرح را 
با جدیت دنبال کند، جای امیدواری زیادی هست 
که بتوانیم مسئله را حل کنیم. همچنین باید دولت 
متوجه باشد که مهم‌ترین عامل بحران جمعیت این 
است که اکنون عموم مردم به طور متوسط تنها 2.5 

فرزند می‌خواهند که همان هم به دلایل متعددی 
محقق نمی‌شود.

حتی اگر موانعی مانند طلاق، ناباروری، افزایش 
سن ازدواج، سزارین و مانند اینها به صورت کامل 
برطرف شوند، همین 2.5 فرزند محقق می‌شود که 
مانع سالخوردگی جمعیت ایران نخواهد بود. پس در 
عین حال که باید یک برنامه جامع در موضوع جمعیت 
داشته باشیم که تمام زوایای مسئله را پوشش دهد، 
باید برنامه ویژه‌ای برای تغییر فرهنگ کم فرزندخواهی 
داشته باشیم. البته فرهنگ‌سازی برای فرزندآوری 
بیشتر، صرفا با ابزار رسانه‌های مرسوم صورت نمی‌گیرد 
و مهم‌ترین رسانه در این موضوع، ارتباطات چهره به 
چهره است. به همین دلیل رهبر معظم انقلاب و 
کارشناسان مسئله، حساب ویژه‌ای روی نقش شبکه 

بهداشت و سلامت و شبکه روحانیت باز کرده‌اند.
اهمیت دغدغه‌مندی وزیر بهداشت

مروتی در بخش پایانی اظهارات خود می‌گوید: 
»به اعتقاد بنده دغدغه‌مندترین فرد کابینه نسبت 
به بحران جمعیت باید وزیر بهداشت باشد تا معاون 
بهداشتی را برگزیند که سیاست‌های جمعیتی را به 

صورت فعالانه پیش ببرد.«
او می‌افزاید: »دولت آقای رئیسی اگر نتواند برای 
حل بحران جمعیت، اقدام فوری و گسترده انجام 

دهد، سالخوردگی جمعیت کشور قطعی خواهد بود. 
در این موضوع لازم است تعارفات را هم کنار بگذاریم. 
متولی هیچ یک از نهادهای دولتی نباید نسبت به 
مسئله جمعیت ناآگاه و بی‌اعتنا باشند. دشمن به 
بحران جمعیت در ایران امید بسته و جمعیت یکی 
از مهم‌ترین و راهبردی‌ترین مسائل امنیت ملی ایران 
است. رئیس‌دولت در این موضوع نباید با احدی از 
مسئولین دولتی تعارف داشته باشد. دولت حتما 
باید مقابل نهادهای بین‌المللی که همچنان مشغول 
خرابکاری در موضوع جمعیت هستند بایستد. مقابله 
با شبکه پیچیده تحدید نسل در کشور حتماً هزینه 
خواهد داشت، ولی آورده آن برای کشور ما فوق‌العاده 

خواهد بود.«
امیدها در همه حوزه‌ها )از جمله مسئله جمعیت( 
به دولتی که از سوی حجت‌الاسام دکتر رئیسی 
تشکیل می‌شود بسیار زیاد است و همه مردم منتظرند 
تا اقدامات این دولت کاستی‌های 8 سال گذشته را 

جبران نماید.
آنچه مسلّم است اینکه اگر دولت صادقانه وارد 
اینگونه مسائل شود و با هدف حل مسئله گام بردارد 
حتماً مردم حمایت و همراهی خواهند نمود. این را 
تجارب قبلی در عرصه‌های مختلف از اول انقلاب 

ثابت می‌کند.

صفحه ۵
‌شنبه 16 مرداد ۱۴۰۰ 
27 ذی‌الحجه ۱۴۴۲ - شماره 22813
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متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک به شماره کارت 6104337743976845 
بانک ملت و یا حساب 0106713595009)سیبا( بانک ملی شعبه سعدی جنوبی کد 69 به نام حسین شریعتمداری )موسسه کیهان( و ارسال اصل فیش بانکی همراه 

با فرم تکمیل شده ذیل به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.

تلفن: 35202278-021 نمابر: 021-33910922

نام: ............................... نام خانوادگی: ....................................................... نوع نشریه: .................................................... تعداد نسخه: ......................... مدت: ......................... ماه 
مبلغ پرداختی: ........................................................ ریال شماره فیش بانکی: ...........................................................  تلفن: .................................. تلفن همراه: .........................................
آدرس: .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

کد پستی: ......................................................................... پست الکترونیکی: ......................................................................................................                            امضاء

فرم تقاضا

شماره اشتراک: .......................................................                                                                                    

شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در تهران سال 1400

 1- اشتراک عزیزانی که فرم درخواست آنها تا دهم هر ماه به امور مشترکین برسد از اول ماه بعد برقرار می‌شود.
2- یک نسخه از کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.

3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.
4- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائيد.

5- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده به امور مشترکین اطلاع دهید.

ه 
ج

و
ت

سه ماهه )ریال(شش ماهه )ریال(یکساله )ریال(نوع نشریه

10/860/0005/430/0002/715/000روزنامه کیهان

16/860/0008/430/0004/215/000روزنامه کیهان انگلیسی

16/860/0008/430/0004/215/000روزنامه کیهان عربی

5/520/0002/760/0001/380/000مجله کیهان ورزشی

5/520/0002/760/0001/380/000مجله زن روز

2/761/0001/385/000690/000مجله کیهان بچه‌ها

__________425/000مجله کیهان فرهنگی

امور مشترکین 
موسسه کیهان

شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی در نظر دارد فراخوان 
ارزيابي يكفي شناسایی شرکت‌های پیمانکار در زمینه تعمیر ترانسفورماتورهای 
تدارکات  سامانه  طریق  از  را  به شماره 2000005011000030  نیروگاهی 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از 
دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا تهیه لیست پیشنهاددهندگان 
 دارای صلاحیت، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
روز  از ساعت 08:00  ارزیابی کیفی:  استعلام  اسناد  مهلت دریافت 
شنبه مورخ 1400/05/16 تا ساعت 16:00 روز شنبه مورخ 1400/05/30
مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی: تا ساعت 16:00 روز شنبه 

مورخ 1400/06/13
انتهای  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: تهران، شهرک قدس،‌ 
تولید  تخصصی  مادر  نیرو، شرکت  پژوهشگاه  غربی،  دادمان  شهید  بلوار 

نیروی برق حرارتی. شماره تماس: 58376000
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس: 021-1456
دفتر ثبت‌نام: 85193768 و 85969737

فراخوان ارزيابي يكفي 
جهت تهیه لیست بلند

شرکت‌های پیمانکار جهت تعمیر 
ترانسفورماتورهای نیروگاهی

نوبت اول

م الف۱۶۴۶               شناسه آگهی:۱۱۷۳۴۴۲

روابط عمومی و امور بین‌الملل 
شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی

م الف ۱۶۲۹

شناسه آگهی: ۱۱۷۲۳۲۴

» فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي انجام امور نگهداري فضاي سبز 
مجموعه سوارکاری نوروزآباد تهران « »تجدید مناقصه«

مناقصه  دارد  نظر  در  اماکن ورزشی کشور  و نگهداری  1- شرکت توسعه 
عمومي كي مرحله‌اي انجام امور نگهداري فضاي سبز مجموعه سوارکاری نوروزآباد 
تهران به شماره 2000001091000030 را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي 
تا  مناقصه  اسناد  دريافت  از  مناقصه  برگزاري  مراحل  كليه  نمايد.  برگزار  دولت 
تداركات  از طريق درگاه سامانه  پاكتها  بازگشايي  و  مناقصه‌گران  پيشنهاد  ارائه 
الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت‌نام در سايت 
مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق 

سازند. تاريخ انتشار مناقصه در سامانه تاريخ 1400/05/13 مي باشد. 
2- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآيند ارجاع كار: مبلغ تضمين شركت 
در فرآيند ارجاع كار 364/000/000 ريال )سیصد و شصت و چهار ميليون ریال( 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الكترونكيي  تداركات  سامانه  در  مندرج  مفاد  مطابق   و 

 www.setadiran.ir  و متن اسناد مناقصه مي باشد.
3- برآورد هزينه اجراي كار: 7/263/739/777 ريال می‌باشد 

4- مدت و محل اجرا: از تاريخ ابلاغ قرارداد به مدت 12 ماه شمسي مي باشد، 
استان تهران، شهرستان تهران، مجموعه سوارکاری نوروزآباد تهران 

5- مهلت زماني دريافت اسنادمناقصه از سايت: از ساعت 8:00 الي  19:00 
مورخ 1400/05/13 لغايت 1400/05/20

6- مهلت زماني ارسال پيشنهاد: ساعت 19:00 روز یکشنبه مورخ 1400/05/31 
مي باشد.

7- زمان و محل بازگشايي پاكتها: ساعت 09:05 صبح روز سه شنبه مورخ 
نصرت(  )تالار  انقلاب  ورزشي  مجموعه  در  مناقصه  دركميسيون   1400/06/02
پاکت‌های )الف و ب و ج( از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir  باز و خوانده مي‌شود.
8- رتبه مورد نياز: 

الف( دارا بودن گواهينامه تعيين صلاحيت اداره رفاه، تعاون و كار و امور اجتماعي 
در رشته نگهداري و خدمات فضاي سبز 

ب( داشتن گواهینامه معتبر صلاحیت ایمنی پیمانکاران از وزارت تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی الزامی می‌باشد.
9- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
اتوبان آيت‌اله‌  ابتداي  ورزشی کشور به آدرس: تهران ـ خيابان وليعصر )عج( – 
هاشمي رفسنجاني )نيايش( – مجموعه ورزشي انقلاب – ساختمان شركت توسعه 

و نگهداري اماكن ورزشي كشور
10- اطلاعات تماس مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر درخصوص 
اسناد مناقصه: مجموعه سوارکاری نوروزآباد به آدرس: تهران، کیلومتر 7 بزرگراه 
فتح، خیابان خلیج‌فارس، بلوار رهنما، مجموعه سوارکاری و چوگان نوروزآباد تلفن: 

021-66268794 -66264329
11- زمان و محل ارائه پاكت الف: اصل ضمانتنامه معتبر شركت در فرآيند 
به   1400/06/01 مورخ  دوشنبه  روز  ظهر  از  بعد   13:00 ساعت  تا  كار  ارجاع 
اتوبان  ابتداي   – )عج(  وليعصر  ـ خيابان  تهران  آدرس  به  گزار  مناقصه  دستگاه 
آيت اله‌هاشمي رفسنجاني )نيايش(– مجموعه ورزشي انقلاب – ساختمان شركت 
توسعه و نگهداري اماكن ورزشي دبيرخانه تسليم نموده و رسيد آن را دريافت 

نمائيد.
12- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه: 

مركز تماس: 021-41934   
 13- دفتر ثبت‌نام: 88969737و85193768

* بازگشايي پاكتهاي مناقصه با هر تعداد شرکت‌کننده انجام خواهد شد.        
* هزينه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است.

* درج اين آگهي هيچگونه تعهدي براي دستگاه مناقصه‌گزار ايجاد نمي‌نمايد.     
  http://iets.mporg.ir                     پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات *
        www.tanavar.ir             شركت توسعه و نگهداري اماكن ورزشي كشور *
www.setadiran.ir               )سامانه تداركاتي الكترونكيي دولت )ستاد *

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور 
)سهامی خاص(

شرکت توسعه ونگهداري اماكن ورزشي كشور  
مدیر امور پیمانها و رسیدگی فنی

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 
1398/9/3 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: ساخت شهرک 
گردشگری، صنعتی، روستایی و سلامت در صورت لزوم 
پس از اخذ مجوزهای لازم به موضوع شرکت اضافه گردید 

و ماده مربوطه اصلاح گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت تجهیز محیط 
سهامی خاص به شماره ثبت 89639 

و شناسه ملی 10101340144

صورتجلسه  استناد  به 
مجمع عمومی عادی بطور 
 1398/2/3 مورخ  فوق‌العاده 
شد:  اتخاذ  ذیل  تصمیمات 
به  طباطبایی  حمیدرضا   -
 0050986228 ملی  شماره 
به سمت رئیس هیئت 
سیدمرتضی  و  مدیره 
طباطبایی اوره به شماره ملی 
سمت  به   1239461941
نایب رئیس هیئت مدیره و 
مسعود طباطبایی اوره به 
 0051299471 ملی  شماره 
به سمت مدیرعامل و عضو 
مدت  برای  مدیره  هیئت 
دو سال انتخاب گردیدند - 
کلیه اسناد و اوراق بهادار و 
تعهدآور شرکت از قبیل چک 
سفته و بروات و عقود اسلامی 
با امضا مشترک دو نفر از سه 
نفر اعضا هیئت مدیره همراه 
با مهر شرکت دارای اعتبار 
به  باقریان  می‌باشد.مهدی 
 0066322952 ملی  شماره 
به سمت بازرس اصلی و 
به  شرع  رهروی  حمیدرضا 
 0071015647 ملی  شماره 
به سمت بازرس علی‌البدل 
برای مدت یک سال مالی 

انتخاب شدند.
حجت‌اله قلی‌تبار 
سرپرست اداره ثبت 
شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری شهرستانهای 
استان تهران

آگهی تغییرات 
شرکت تولیدی

 و صنعتی 
نوژن گاز 

سهامی خاص 
به شماره ثبت 

989  و شناسه 
ملی 10101439621 

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

 اداره کل ثبت 
اسناد و املاک استان 

تهران مرجع ثبت 
شرکت‌ها 

و موسسات 
غیرتجاری شهریار 


